
 

 

Вчора індекс ПФТС підріс на 1,5%, частково компенсуючи втрати кількох попередніх торгових днів. Зміни цін 

«індексних» паперів українських бірж за результатами вчорашніх торгів «індексними» акціями на фондовій 

біржі ПФТС і самі ціни цих акцій за результатами торгової сесії цього четверга наведені в Таблиці 1. 

 

Таблиця 1. Результати торгів на ПФТС, акціями, які входять до індексних кошиків Української біржі та біржі 

ПФТС, ціна останньої угоди, біржовий курс, їх зміни, 22.11.2018 
 

Емітент 

Ціна останньої угоди Біржовий курс 

Гривень зміна гривень зміна 

Центренерго 16,75 1,9% 16,6438 0,2% 

Райффайзен Банк Аваль 0,3533 1,1% 0,3518 0,4% 

Укрнафта 126,5 0,0% - - 

Донбасенерго 32,2 0,0% - - 

Турбоатом 13,6 0,0% - - 

 Індекс ПФТС 

Укртелеком 0,143 0,7% - - 

Крюківський ВБЗ 11,9 17,8% - - 
 

Цього четверга порадувала кількість «індексних» та не «індексних» акцій з якими пройшли угоди на ПФТС. 
 

Що стосується обсягів торгів акціями на ПФТС, то вони вчора були невеликими, навіть, як для останнього 

часу. Вчора обсяг торгів «індексними» акціями українських бірж по безадресним заявкам на фондовій біржі 

ПФТС склав в грошовому вираженні: індексного кошику Української біржі -  431 тисячу гривень,  індексного 

кошику ПФТС - 439 тисяч гривень. Це значно нижче середньоденного обсягу торгів «індексними» акціями 

українських бірж по безадресним заявкам на фондовій біржі ПФТС за останні три-чотири місяці. 
 

Загальний обсяг торгів акціями вчора на фондовій біржі ПФТС склав 605 тисяч гривень. 
 

Вчора на ПФТС пройшли угоди по безадресним заявкам: одна угода з малим її обсягом з акціями 

«Дніпрообленерго», по несподівано низькій ціні 150 гривень за папір, з акціями банку «Південний» та 

крихітна за обсягом угода з акціями «АК Богдан Моторс». Були також зафіксовані на цій біржі дві угоди з 

акціями «Укргазбанку» з помітним обсягом. 
 

Новини. 
 

Спершу дуже важлива українська новина для фінансового сектору країни та громадян нашої країни, 

незалежно від їх статків чи положення в суспільстві.  
 

Сьогодні зранку близько 6-ої години Верховна Рада України (яка цікава видалась для депутатів ніч) прийняла 

закон про державний бюджет 2019 з дефіцитом у 2,3%, таким чином зробивши дуже важливий крок, щоб, як 

кажуть на власній мові фахівці, «залишитись у програмі МВФ». 
 

Програма допомоги МВФ та пов’язане з нею інше фінансування є ключовим фактором для збереження 

фінансової стабільності в нашій країни: уникнення дефолту країни по зобов’язанням, завдяки цьому 

уникнення суттєвого знецінення гривні і таким чином знецінення реальних доходів громадян та їх грошових 

заощаджень, підтримання економічного росту в країні (хоча хтось досить неправильно думає інакше), 

збереженні поки на поточних рівнях і поступовому зменшенні відсоткових ставок в національній валюті та 

недопущення різкого збільшення відсоткових ставок в твердій валюті в Україні. 
 

Новини українських емітентів. 
 

Кабінет Міністрів продовжив термін розміщення державного пакета акцій державної енергогенеруючої 

компанії «Центренерго» до 31 березня 2019 року. 

 



 

 

Це рішення було прийнято на засіданні Кабміну цієї середи. 
 

Стартова ціна державного пакету 78,29% не змінена і наразі становить 5 985 млн. гривень (20,69 гривень за 

акцію). 
 

Раніше кінцевим строком подачі заявок на участь в аукціоні з продажу акцій української енергокомпанії було 

визначено 21 листопада 2018.  
 

Таким чином, згідно з поданими до вказаного строку заявкам, станом на сьогодні участь в аукціоні по 

приватизації енергогенеруючої компанії ПАТ «Центренерго», мають намір брати п'ять компаній: ТОВ «Форбс 

енд Манхеттен Україна», ТОВ «Укрдонінвест», Georgian International Energy Corporation, ТОВ «Баланс груп», 

а також один з найбільших білоруських нафтотрейдерів «Інтерсервіс». 
 

Керівником «Форбс енд Манхеттен Україна» є член консультаційної ради канадського банку Forbes & 

Manhattan Михайло Спектор. Бенефіціаром ТОВ «Укрдонінвест» є український бізнесмен Віталій Карпачов. 

Третій учасник Georgian International Energy Corporation (Тбілісі) є однією з найбільших 

багатофункціональних енергетичних компаній в Грузії. Кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «Баланс 

груп» є екс-нардеп Дмитро Крючков, затриманий в Німеччині 14 липня і підозрюваний у розкраданні коштів 

«Запоріжжяобленерго». 
 

Якщо коментувати ці новини, то варто відзначити, що вони дуже непогані. Відчувається, що, можливо, буде 

відбір учасників перед конкурсом і буде реальний аукціон з боротьбою його учасників за право володіти 

контрольним пакетом акцій компанії «Центренерго». 
 

Світові фондові ринки. 
 

Вчора світові фондові ринки за відсутності торгів в США мали відносно слабку динаміку, як це буває в більш, 

ніж 90% випадків, коли на ринках відсутні американські трейдери. Американці задають ритм торгів 

фінансовими активами, валютою та сировиною в усьому світі. Останні ж вчора святкували День подяки. 

Однак, все ж сказати, що зміни на ринках акцій вчора мали, як іноді кажуть, «косметичний» характер – не 

можна. 
 

Широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 600 вчора знизився на 0,7%, ліквідуючи різницю у 

позавчорашніх результатах торгів в Європі та США, а композитний доларовий фондовий індекс країн, які 

розвиваються, MSCI EM, втратив 0,4%. 
 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські фондові індекси помітно знижуються; на європейські – теж 

знижуються, але більш помірковано. Згідно з IG, яка дає котирування фондових індикаторів, в тому числі і до 

початку біржових торгів, сьогодні на відкритті торгів в Європі німецький фондовий індекс DAX майже не 

зміниться, можливо, слабко підросте. Зранку фондовий індекс MSCI EM знижується на 0,4-0,5%. 
 

На позитивних місцевих новинах, незважаючи на суперечливий зовнішній фон, сьогодні слід більше очікувати 

від місцевого ринку акцій торгів за позитивним сценарієм.  

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 

та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 

повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 
Лтд». 
 


